
В рамках Тижня кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи 

24.11.15 відбувся круглий стіл на тему: «Наркозалежність: хронічне 

захворювання чи вибір людини?» (організатори: доценти кафедри соціальної  

педагогіки та соціальної роботи Денисюк О.М, Журавель Т.В.).  

Разом зі студентами, викладачами та практиками обговорювались питання 

сутності вживання наркотиків, етапів формування залежності, факторів 

вживання наркотиків, видів, завдань та особливостей профілактики вживання 

ПАР серед підлітків та молоді. Студентки першого курсу спеціальності 

«Соціальна робота», Воскобійник Анна та Хвищук Катерина, підготували 

презентацію щодо особливостей формування залежності від ПАР та статистики 

щодо вживання наркотиків підлітками в Україні. Строєва Наталія,  

координатор проектів ВГЦ «Волонтер», національна тренерка ЮНІСЕФ з 

питань профілактики ВІЛ та ризикованої поведінки серед підлітків,  

презентувала особливості профілактики в межах моделі зменшення шкоди. Про 

особливості впровадження профілактичних програм серед студентської та 

учнівської молоді доповідала Рогозна Юлія, студентка 4-го курсу спеціальності 

«Соціальна робота», соціальний працівник ВГЦ «Волонтер». 

Також було представлено досвід роботи ГО «Крок за кроком» зі 

споживачами ін’єкційних наркотиків в контексті зменшення шкоди 

(Сахновська Олена – старший соціальний працівник ГО «Крок за кроком», 

студентка 4-го курсу спеціальності «Соціальна педагогіка» заочної форми 

навчання); досвід студентської практики 5-го курсу спеціальності «Соціальна 

робота» на базі БФ «Конвіктус-Україна» (Дуля Аліна, Зубченко Світлана).  

Участь у заході також взяла завідуюча кафедрою соціальної педагогіки та 

соціальної роботи, професор Веретенко Т.Г. та старший викладач кафедри 

Снітко М.В.  
Учасники круглого столу дійшли висновку про важливість професійного 

підходу до вирішення даної проблеми, необхідність набуття як теоретичних 

знань, так і практичних навичок роботи з різними категоріями клієнтів. 

 

 

 

 

 
 

 
 



 
 

 

  

 

 
 

 


